
Liderii Religioși Schimbă Rugăciuni dincolo de
Granițele Religioase la Întâlnirea Online de
Rugăciune HWPL

Imam Alim Safwan din Islam, România, participă la

Întâlnirea de Rugăciune pentru Pace Religioasă

Durabilă

Mr. Sarma Aryasomayajula din Hinduism, Germania,

participă la Întâlnirea de Rugăciune pentru Pace

Religioasă Durabilă

SEOUL, REPUBLIC OF KOREA , March 2,

2021 /EINPresswire.com/ -- Pe data de

25 februarie, în cadrul celebrării

Săptămânii Mondiale a Armoniei

Interconfesionale ONU (prescurtat în

engleză, WIHW), HWPL și oamenii

religioși din Germania, România,

Luxemburg și Coreea au avut o

întâlnire online de rugăciune.

Desfășurată mereu în prima

săptămână din februarie, Săptămâna

Mondială a Armoniei Interconfesionale

(WIHW) este introdusă de Adunarea

Generală a ONU în 2021 pentru a

promova pacea și cultura non-violentă.

Diverse programe și evenimente sunt

organizate în fiecare an pentru a

promova armonia religioasă între

cetățenii din jurul lumii. 

Filiala Incheon a HWPL a organizat

întâlnirea de rugăciune pentru a

pregăti un loc pentru armonia

religioasă și pentru pace prin

înțelegerea comună și prin schimbul

între religii sub tema „„Întâlnirea de

Rugăciune pentru Pace Religioasă

Durabilă”

50 de persoane, inclusiv 19 lideri

religioși au reprezentat diverse credințe precum budismul, protestantismul, islamul, hinduismul,

religia ortodoxă și cea avraamică la întâlnirea online de rugăciune. Ei și-au împărtășit speranța

http://www.einpresswire.com


Participanții desfășoară o ceremonie cu semnul inimii

de-a promova armonia religioasă și

pacea prin rugăciunile lor. 

„Izbăvește-ne de viruși aducători de

boli grele, de pandemii si frica morții,

curata Planeta si duhul omului de

Virusul COVID 19, așa ne rugam,

Stăpâne, fii noua, oamenilor grabnic

ajutător si tămăduitor si in toate

milostiv!” a spus în rugăciunea sa

Părintele Constantin Cârlan-

Ungureanu, preot la Biserica Sfântul

Ștefan din România. 

Imam Alim Safwan de la Moscheea

Centrală din Timișoara, România, s-a rugat: „Doamne, nu ne pedepsi pe noi, dacă am uitat sau

am greșit! Doamne, nu ne împovăra pe noi cu grea povară, așa cum i-ai împovărat pe cei

dinaintea noastră. Doamne, nu ne împovăra pe noi cu ceea ce nu putem îndura! și șterge-ne

nouă greșelile noastre și iartă-ne pre noi și fii milostiv cu noi! Tu ești Ocrotitorul nostru, ajută-ne

pe noi să izbândim asupra celor necredincioși!”

“Pacea religioasă durabilă depășește situația în care lumea ar fi pur și simplu liberă de conflicte

religioase. Se referă la o stare, o situație în care pacea este pe deplin așteptată să fie menținută

în viitor. Înăuntrul rugăciunilor aprinse ale fiecărei religii se află aspirațiile pentru pace,

așteptările pentru armonie și speranțele pentru solidaritate. Această întâlnire de rugăciune va fi

un loc în care toate religiile pot confirma acest lucru și va fi punctul de plecare pentru un schimb

continuu, totul în numele păcii.” a declarat un oficial din cadrul HWPL.

HWPL este o organizație neguvernamentală (ONG) afiliată cu Consiliul Economic și Social al

Națiunilor Unite (ECOSOC), servește ca un punct central care conectează activitățile de pace ale

tuturor pozițiilor sociale, inclusiv politic, juridic, religios, educațional, societate civilă, tineret și

femei.

N. Raluca

HWPL

+40 767 858 148

email us here

This press release can be viewed online at: https://www.einpresswire.com/article/536180966

EIN Presswire's priority is source transparency. We do not allow opaque clients, and our editors

try to be careful about weeding out false and misleading content. As a user, if you see something

we have missed, please do bring it to our attention. Your help is welcome. EIN Presswire,

http://www.einpresswire.com/contact_author/3040634
https://www.einpresswire.com/article/536180966


Everyone's Internet News Presswire™, tries to define some of the boundaries that are reasonable

in today's world. Please see our Editorial Guidelines for more information.

© 1995-2021 IPD Group, Inc. All Right Reserved.

https://www.einpresswire.com/editorial-guidelines

